



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

2010年耳鼻咽喉—头颈肿瘤临床治疗新进展及头颈解剖高级研修班顺利结束

来源：眼耳鼻喉科医院 发布时间：2010-06-12 中文字体

由眼耳鼻喉科医院耳鼻咽喉科的耳鼻咽喉—头颈外科主任周梁教授主办的国家级继续医学教育项目——2010年耳鼻咽喉—头颈肿瘤临床治疗新进展及头颈解剖高级研修班于5月28日顺利结束。

共有来自全国各省市地区的耳鼻咽喉—头颈外科同道四十余人参加了本次研修班。在为期5天的课程中，研修班着重介绍了喉癌、口咽癌、下咽癌、咽旁肿瘤、鼻腔鼻窦肿瘤、甲状腺肿瘤、腮腺肿瘤、鼻咽癌、颈段食道癌等疾病的诊断与治疗，特别是手术方式的选择和手术技巧的应用等内容。此次研修班除了有周梁等知名教授的现场手术示教外，还开设了由知名专家指导的尸体解剖训练，受到了广大学员的欢迎。此外，研修班还特邀了全国著名头颈外科专家，来自北京301医院的黄德亮教授和广州中山一院的文卫平教授就颅底肿瘤外科修复技术和内镜鼻腔鼻窦恶性肿瘤手术适应征两个专题进行了介绍。

本次研修班的举办将促进从事头颈外科人员的共同学习和交流，为推动头颈外科的发展起到积极的作用，同时也为在今年10月21日—23日由眼耳鼻喉科医院耳鼻咽喉—头颈外科承办的“2010国际头颈肿瘤联盟全球巡讲暨东北亚—上海头颈外科手术和肿瘤学新进展”会议的召开奠定了良好的基础。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接